

ЩОРІЧНА ВИСТАВКА І КОНФЕРЕНЦІЯ ТОВАРИСТВА ГЕОФІЗИКІВ-РОЗВІДНИКІВ (ЛАС-ВЕГАС, НЕВАДА, США, 9–14 ЛИСТОПАДА, 2008)

У Лас-Вегасі 9–14 листопада 2008 р. відбулися щорічна міжнародна виставка і конференція SEG – товариства геофізиків-розвідників – сьогодні дійсно міжнародної організації.

Ця подія була чи не найціннішим джерелом інформації про поклади нафти і газу, гірничодобувну промисловість, навколишнє середовище. Конференція SEG у сфері геонаук дає великі можливості особисто побачити нові й унікальні технології, які використовують у розвідці та споріднених галузях. Багато нових геофізичних пропозицій і послуг були представлені на виставці: комп'ютерне програмне і апаратне забезпечення; реєстрація сейсмічних хвиль і обладнання для їх обробки, навчальні, консалтингові організації та багато інших інноваційних пропозицій і послуг. Щоб ознайомитися з ними, варто було потратити три повноцінні дні, і побачити сучасний технологічний прогрес у галузі геофізики.

На виставці в цьому році були представлені 275 компаній з усього світу. Багато з них презентувалися вперше. Більшість компаній – недавно створені, вони і вносять інновації в цю галузь.

Наукова сесія складалась із 54 усних презентацій, 8 сесій, 167 стендових доповідей, загалом понад 700 робіт відібрано із 1150 поданих. Було проведено, крім цього, 13 семінарів і 2 екскурсії.

Всі зареєстровані делегати отримали певну інформацію про наукові сесії на DVD, на яких була також подана детальна інформація про конференцію в графіках і діаграмах.

Під час конференції відбулася моя зустріч з керівництвом SEG, на якій були обговорені питання про участь SEG у VIII Міжнародній конференції “Геоінформатика: теоретичні та прикладні аспекти”, березень 2009 р., про широку співпрацю геофізиків України з геофізиками світу через послуги SEG.

Була прийнята пропозиція від SEG Всеукраїнській асоціації геоінформатики (ВАГ) стати асоційованим членом SEG. Керівнику – генеральному менеджеру SEG Бастіону Боумі (Bastiaan Bouma) був переданий меморандум про співпрацю між SEG і ВАГ і вручені анкети групи студентів Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Дніпропетровської гірничої академії та геофізиків ЦММ ІГН НАН України і ППЕГГ, усього 67 осіб. Слід зазначити, що студентське членство в SEG є безкоштовним. Ак-



Зустріч з керівництвом SEG, зліва направо: Бастіон Боума – генеральний менеджер, Фред Амінзадех – президент, М.А. Якимчук, Ларі Лайнс – обраний президент на 2008-2009 рр., Мері Флімін – виконавчий директор

туальним стало створення повноцінного осередку SEG в Україні.

Конференції SEG проходять у різних містах США, зокрема в Лас-Вегасі. Цікавою була порівняльна характеристика двох останніх конференцій SEG, які проходили в Лас-Вегасі. Попередня відбулась у 1983 р. Багато чого відбулось і в SEG, і в нашій професії, зокрема, за ці 25 років. У 1983 р. SEG налічувала 16000 членів, сьогодні – понад 30000. Так і нафта тоді коштувала \$28 за барель, а сьогодні – більше \$120. В той час 3D сейсміка тільки-тільки з'явилась, а в наш час це вже звична операція – її використання.

Ми вже хочемо мати 4D і багатокомпонентні дані. І сам Лас-Вегас із маленького азартного містечка перетворився на одне з найбільш відвідуваних міст у світі. Де іще ви можете відвідати Нью-Йорк і Париж, Венецію і Давній Рим усього за 30 хвилин. Центральним штабом конференції слугував чудовий готель Mandalay-Bay, розміщений на півдні Тихого океану в тропічній зоні, з прекрасними номерами, казино, з єдиним у Лас-Вегасі піщаним пляжем.

Конференція закінчила свою роботу і запросила всіх учасників на наступну зустріч, через рік у Хьюстоні. Науковці, геофізики-практики, студенти геологи, геофізики мають шанс через членство в SEG увійти до міжнародної спільноти геофізиків. Хай щастить Вам!

М.А. Якимчук